

ОБЯВА
За обществеността

Уведомяваме Ви, че фирма "МТ-Консалтинг" ЕООД булстат 175268006, седалище гр. София ул. "Бисер" № 12 - Марин Троянов управител
/ седалище и единен идентификационен номер на юридическото лице/

има следното инвестиционно предложение: Обекта представлява изграждане на нова жилищна сграда-еднофамилна.

Характеристика на инвестиционното предложение:

1. Резюме на предложението - Инвестиционното предложение предвижда нова жилищна сграда-еднофамилна. Къщата се предвижда за пет жители. Разгънатата застроена площ е 241,78 кв.м, застроената площ е 158,76 кв.м. етажността е 2 етажа. процесите в обекта са жилищни и битови. Инвестиционното предложение е ново, в имота няма постройки. В с. Емона няма канализация и водопровод. Предвижда се изграждане на изгребна яма за отпадните води. За битови нужди ще се използва помпа за налягане запазена от стъклопластов резервоар. Ще се сключи договор за доставка на вода с водоноски от най-близкия пункт на ВиК Бургас. За питейни нужди ще се използва автомат за бутилирана вода. Имота е електроснабден с електрическа мощност 20 кВт. Достъпа до имота се осъществява по съществуващ черен път. Изкопите ще бъдат с дълбочина 2,2м.

2. Връзка с други съществуващи и одобрени с устройствен или друг план дейности в обхвата на въздействие на обекта на инвестиционното предложение;

Няма

3. **Местоположение на площадката за инвестиционното предложение** /населено място, община, квартал, парцел, поземлен имот, собственост, близост до или засягане на защитени територии, очаквано трансгранично въздействие, схема на нова или промяна на съществуваща пътна инфраструктура;

Находяща се в УПИ II - 33, III - 33 от кв.15 по плана на с.Емона община Несебър
ПИ 27454.501.288 и 27454.501.289 WGS 84 N42o42'54,46, E27o53'01,61

4. Природни ресурси, предвидени за използване по време на строителството и експлоатацията (водоползване);

Нов сондаж за битови нужди до 5 м³/ден

5. Отпадъци, които се очаква да се генерират;

При строежа се очаква да се генерират строителни безвредни отпадъци, част от които ще се съхраняват на депо. Останалите ще се превосват на съответните сметища одобрени от община Несебър

Дата: 12.12.2013.

Уведомител:
/подпис, печат/